

## 04. SITZUNG DER HOCHSCHULVERTRETUNG 2022/2023

### Protokoll

- Datum:** 12.06.2023
- Uhrzeit:** 17:31 Uhr
- Ort:** HV Caphé
- Anwesend:** Johanna Seipp, Jennifer Werner, Jessie Baumgartner, Nadja Kornfeld, Katharina Jankovic, Marcel Hoffmann, Natalie Danbauer, Xaver Gufler, Mara Mittermayr
- Abwesend:** Anna Blume, Nora Hasan
- Gäste:** Tanja Moser, Sophie Schmidt, Simon Eloy

### 1. Tagesordnung

1. Begrüßung
2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung
3. Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit
4. Genehmigung der Tagesordnung
5. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
6. Bericht des Vorsitzteams
7. Berichte der Vorsitzenden der Studienvertretung
  - a. STV Primar
  - b. STV Sek BB
8. Berichte der Referentinnen und Referenten
  - a. Bildungspolitik
  - b. Wirtschaft
  - c. Soziales und Beratung
9. Genehmigung des JVA's für das Wirtschaftsjahr 2023/24
10. Beschluss über die Mitfinanzierung des Sommerfests am 16.06.2023, in der Höhe von 5000,00Euro
11. Anträge im allgemeinen Interesse der Studierenden
12. Allfälliges

## 2. Begrüßung

Stellvertretende Vorsitzende Johanna Seipp eröffnet die Sitzung um 18:31 Uhr und begrüßt alle Anwesenden.

## 3. Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit

Die Sitzung wurde zeitgerecht einberufen. Es sind 5 GUSTL MandatarInnen und 4 VSStÖ MandatarInnen anwesend.

- 5 GUSTL (Johanna, Jennifer, Marcel, Jessie, Natalie)
- 4 VSSTÖ (Katharina, Nadja, Xaver, Mara)

Mit 9 von 13 MandatarInnen sind wir beschlussfähig.

## 4. Genehmigung der Tagesordnung

Stellvertretende Vorsitzende, Johanna Seipp stellt TO zur Genehmigung.

9/9 Stimmen dafür. Einstimmig angenommen.

## 5. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

9/9 Stimmen dafür. Einstimmig angenommen.

## 6. Bericht des Vorsitzteams

- HSK und Cuko Sitzungen
- Wahl Goodies
- Sommerfest Gespräche Rektorat/Koordination
- Qualitätsmanagement Besprechung
- HV-Sitzung

## 7. Berichte der Vorsitzenden der Studienvertretung

### a. STV Primar

- Beratungen per E-Mail
- Workshop: nur noch HelferInnenschein offen
- Beratungen
- Welcome Week Gespräche mit PH

b. STV Sek BB

- /

## 8. Berichte der Referentinnen und Referenten

a. Bildungspolitik

- Beratungen
- Sitzungen (HSK/Cuko)
- Anerkennung

b. Wirtschaft

- Fertigstellung JVA 2022/2023
- Überweisungen
- Vorbereitungen, Ablage, Kontrolle für Jahresabschluss
- Sommerfest Gespräche mit der PH Wien Rektorat
- Qualitätsmanagement Kommunikation
- Fotobox bestellt

c. Soziales und Beratung

- Studierenden Anträge bearbeitet und besprochen
- Besprechungen mit Professoren und Professorinnen
- Rücksprache mit Studienabteilung – studienrechtliches
- Rücksprache mit BV
- Welcome Week Gespräche
- Qualitätsmanagement Besprechung
- AKG-Besprechung
- Sexualpädagogik Rechnung eingeholt
- Zahlreiche Beratungen

## 9. Genehmigung des JVAs für das Wirtschaftsjahr 2023/24

Frage bzgl. Eigenkapital - geklärt

9/9 Stimmen dafür. Der JVA wurde einstimmig angenommen.

## 10. Beschluss über die Mitfinanzierung des Sommerfests am 16.06.2023 in der Höhe von 5000Euro

4000,00 € für Essen für die Studierenden.

Schätzspiel (Büroklammern): Gewinn Gutschein im Wert von 100€ 50€ 25€

9/9 Stimmen dafür. Der Beschluss wurde einstimmig angenommen.

## **11. Anträge im allgemeinen Interesse der Studierenden**

Workshops nicht nur über Social Media-Kanäle sondern auch analog per Infotafeln veröffentlichen. Wird ab kommendem Semester umgesetzt.

Klärung über Sponsonstermine im September.

## **12. Allfälliges**

Bedankung von Katharina Jankovic, im Namen von VSStÖ für die Zusammenarbeit.

## **13. Schließung der Sitzung**

Stellvertretende Vorsitzende schließt die Sitzung um 18:02 Uhr.